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„Znovu do zaměstnání“ 
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Vážení zaměstnavatelé,  
 Úřad práce hl.m. Prahy si Vás dovoluje oslovit s nabídkou spolupráce: 

Úřad práce hl.m. Prahy (dále jen ÚPP) realizuje prostřednictvím Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost (dále jen OP LZZ) Regionální individuální projekt „Znovu do zaměstnání“. 
Prostřednictvím tohoto  projektu nabízíme klientům i možnost pomoci při vyhledání vhodného zaměstnání 
formou oslovení zaměstnavatelů a zjištění jejich pracovních nabídek.  

Konkrétní spolupráce směrem k Vám, zaměstnavatelům, se týká možnosti poskytnutí finančních 
příspěvků  na společensky účelná pracovní místa vyhrazená pro uchazeče o zaměstnání (dále jen 

SÚPM vyhrazená), financovaná právě z tohoto projektu (zaměstnavatel musí splňovat  podmínky 
v souladu se zákonem č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, tj. příspěvky nelze poskytnout organizačním 

složkám státu a státním příspěvkovým organizacím).  
 

Výše příspěvku může činit maximálně 10.300,- Kč/1 pracovní místo na plný pracovní 
úvazek/měsíc a doba poskytování finančního příspěvku činí maximálně 6 měsíců. 

 
 
SÚPM vyhrazenými pro tento účel se rozumí pracovní místa, která zaměstnavatel vyhrazuje na 

základě Dohody o poskytnutí příspěvku na SÚPM vyhrazené pro uchazeče o zaměstnání (dále jen 
Dohoda) s ÚPP a obsazuje je uchazeči o zaměstnání, kteří jsou evidovaní na pobočkách ÚPP a jsou 
zároveň klienty projektu RIP OP LZZ „Znovu do zaměstnání“. Dohody mezi zaměstnavatelem a ÚPP 
mohou být uzavírány jen na základě písemně podané Žádosti o poskytnutí příspěvku na SÚPM vyhrazené 
pro uchazeče o zaměstnání (dále jen Žádost) na předepsaných formulářích ÚP, ještě před přijetím 
uchazeče do zaměstnání. Žadatel při podání Žádosti prokazuje, že nemá dluhy vůči státu a plní všechny 
povinnosti vyplývající ze zvláštních právních předpisů. Dalším předpokladem pro uzavření Dohody a 
poskytnutí příspěvku je uzavření pracovní smlouvy mezi zaměstnavatelem a klientem projektu na dobu 
neurčitou.  

 

Cílovou skupinou tohoto projektu jsou uchazeči s věkovou hranicí nad 45 let, evidovaní dobu delší než 5 
měsíců, kterým nelze v současné době zajistit pracovní uplatnění jiným způsobem. 

Plánujeme uspořádání setkání se zaměstnavateli, kde budou sděleny detailní informace o 
projektu RIP OP LZZ „Znovu do zaměstnání“ a o profesních skupinách klientů projektu. Pro 
zaměstnavatele, kteří budou mít zájem o SÚPM vyhrazená, bude upřesněn detailní administrativní postup 
žádosti a kroky spolupráce s realizačním týmem projektu RIP OP LZZ „Znovu do zaměstnání“. Tento 
tým Vám bude po celou dobu administrace žádosti k dispozici. Na uvedených setkáních obdržíte již 
potřebné formuláře k Žádosti. Patřičný prostor bude ponechán dotazům a diskusi.  

Kontaktujte nás ohl. rezervace termínu a pro podání bližších informací! 

pí Libichová: lenka.libichova@aa.mpsv.cz; mobil: 774 487 318 

pí Jonášová: eliska.jonasova@aa.mpsv.cz; mobil: 774 487 317 

Těšíme se na spolupráci a jsme s pozdravem! 

Realizační tým RIP OP LZZ „Znovu do zaměstnání“ Úřadu práce hl.m. Prahy. 
 

                           


